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B4__E4_B8_c49_648018.htm 一、单项选择题(共60题，每题1分

。每题的备选项中，只有1个最符合题意) 1.作为社会经济的

有机组成部分，产业是( )的产物，并随其发展而发展。 a.技

术进步 b.社会分工 c.政治变革 d.信息社会 2.在我国现行的国

民经济体系中，通信业属于第三产业的范畴，其依据为通信

业( )。 a.对劳动对象进行加工 b.提供具体的实物产品 c.提供服

务或劳力 d.提供的产品与社会各部门息息相关 3.随着生产中

投入要素的不断增加，生产规模的不断扩大，将产生不同的

规模经济效益。当投入要素增加%，产出量亦增加10%时，( )

。 a.规模经济效益增加 b.规模经济效益减小 c.规模经济效益

不变 d.规模经济效益为零 4.能信业为社会及整修国民经济带

来巨大的间接经济效益，具体表现为时间的节约和效率的提

高，这体现了通信业的( )。 a.规模经济性 b.网络性 c.范围经济

性 d.外部经流性 5.在信息化指指标体系，个人消费中扣除食

住以后的其他消费所占的比重属于( )指标。 a.信息量 b.信息

装备率 c.信息主体水平 d.信息系数 6.在通信产业内部，各供

给主体如通信设备制造企业、通信网络运营企业、通信内容

与应用服务企业等形成了一个相互联系、共同面向最终消费

者的利益共同体、共同分离通信产业市场的价值，该共同体

也被称为( )。 a.资本共同体 b.产业价值链 c.价值共同体 d.消费

生态链 7.造成电信网络运营具有较高的市场退出壁垒的因素

是( )。 a.产品同质 b.产品异质 c.沉没成本大 d.无沉没成本 8.当

我国移动通信市场的市场结构是( )。 a.垄断市场 b.竞争市场 c.



垄断竞争市场 d.寡头垄断市场 9.判断企业在竞争中对某项业

务采取的低价策略属于挤压性定价还是属于限制性定价，主

要依据在于该企业的该项业务在低价策略运行期间是否( )。

a.挤垮对手 b.盈利 c.实施交叉补贴 d.存在价格挤压 10.最容易

成为价格操纵者的厂商是经营( 业务的厂商。 a竞争性 b.垄断

性 c.垄断竞争性 d.寡头垄断性 100Test 下载频道开通，各类考

试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


